

人不走运，伤病挡不住

参加个生日宴会，贺天举都能意外骨折

2016年，贺天举流年不利。刚刚解禁打完一场比赛，霉运再次光顾了这位小伙子，在参加好友郭艾伦生日宴时，因为追逐打闹，贺天举不幸受伤，后经诊断为左膝髌骨骨折。算上此前因为伤病错过鹈鹕征召，同NBA中国赛擦肩而过，贺少的遭遇，用时下比较流行的一句话来说，“谁能比我惨？”



贺天举(右)好不容易解禁复出却莫名其妙受伤，势必影响到辽宁队本赛季的实力。新华社发

本报记者 刘伟

奇葩的受伤

这不是贺天举今年第一次摊上倒霉事了，上赛季总决赛期间，因为与球迷斗殴，贺天举手部骨折；在被鹈鹕征召参加季前赛后不久，贺天举又在代表国奥出战的比赛中意外扭伤了脚踝，不得不遗憾错过了10月份的NBA中国赛。

相比之前两次的倒霉事，这一次，贺少的霉运来得奇葩无比，用郭士强的话来说，实在太突然。11月13日，贺天举、郭艾伦同时解禁复出，辽篮主场战胜了吉林。第二天是郭艾伦的生日，远在千里之外的周杰伦还送上了生日祝福，看上去，兵强马壮、势如破竹的辽篮，好日子来了。不过，乐极容易生悲，就在郭少的生日宴上，意外发生了。

事后，辽篮官方微博简单还原了事件经过，“14日晚，我

俱乐部球员贺天举在本溪球队下榻的酒店意外滑倒，摔伤左膝，15日经中国医大一院检查，确诊为左膝髌骨骨折。下一步将会请北京的专家根据其病情进行会诊，然后再确定后续的治疗方案。感谢大家对贺天举的关心和爱护，祝福他早日康复！”

好友生日宴上，自己为了拍蛋糕跌了一跤，然后髌骨骨折，这种极小概率的事件，就这么发生在了霉运连连的贺天举身上，着实荒诞，也着实匪夷所思。

宿命的循环

髌骨骨折是篮球运动中的常见伤病，治疗周期长短不一。前NBA状元奥登，曾因膝盖髌骨骨折导致赛季报销。骑士后卫欧文也曾经历过类似的伤病，为此休战了整整三个月。根据骨折程度的严重与否，休整时间需要数周乃至数月之久。有鉴于此，这次骨折有可能导致贺天举赛季报销。即使按照

最理想的情况，要赶上2016年的剩余比赛，难度也不小。

上一轮比赛拿下吉林，心情刚刚有点乐观的郭士强重新跌入了低谷，“直到昨天半夜我们才确诊贺天举髌骨骨折，这太突然了。”郭士强直言，“现在我们只能去面对这件事了，这个事情对我们球队后面的比赛肯定有一些影响，而且因为赛季开始前李晓旭就跟腱断裂手术了，这次贺天举又受伤，我们阵容少了两名主力球员，这对我们球队来说确实是很困难。”

联赛历史上，辽篮也是一支饱受伤病困扰的球队。2012-2013赛季，郭艾伦、李晓旭、贺天举和韩德君先后受伤，球队战绩起起伏伏，重压之下，吴庆龙因为身体原因辞职，郭士强重掌教鞭。

上赛季，辽篮错过了队史最好的一次登顶机会，新赛季，他们不得不再一次面对伤病的侵袭。这一次，辽篮能够挺过来吗？能够打破球队CBA千年老二的宿命吗？

LG杯赢下韩国第一人，再战围甲对抗国内第一人

小羊待爆发，迎接新挑战

本报讯(记者 许恺玲) 11月16日，第21届LG杯世界棋王赛半决赛落下战幕，山东景芝酒业围棋队世界冠军周睿羊力斩韩国等级分第一人朴廷桓，与另一位中国棋手党毅飞成功会师决赛，二人将于2017年2月6日在韩国展开争冠大战。而刚刚大胜归来的小羊马上又要投入另一场战斗，代表山东景芝酒业队出战2016“金立杯”中国围棋甲级联赛的第19轮比赛，迎战云南保山永子队。

与四强赛时中韩两国各两位入围棋手的平分秋色不同，中国棋手至此已经包揽了本届LG杯的冠亚军。本轮周睿羊与朴廷桓的对局险象环生，朴廷桓执黑在布局阶段便掌握了主动，意识到身处劣势的周睿羊积极反抗，在中盘靠着强硬手腕将差距稍稍拉近，而黑棋的反应却没有跟上，出现重大失误，白棋更进一步，小羊趁势将局面扳平。随后，两人在中央展开角力，决战一触即发。可惜黑棋依旧没能挽回损失，战斗过程中，白棋的处理更加巧妙，主动权彻底掌握在了周睿羊的手里。双方的处境来了个大反转，白棋在右上做活之后，朴廷桓被逼只能苦活，然而白棋稳中求胜，不露一点破绽，至274手，朴廷桓投子认负。

而半决赛的另一场战斗中，党毅飞执黑胜韩国的

接连出漏着 小胜变大败

象甲联赛山东队负于广东

本报讯 11月15日，“腾讯棋牌天天象棋”2016全国象棋男子甲级联赛第23轮比赛全面开战。生活日报群康象棋俱乐部山东中国重汽队在一场关键战中主场不敌广东碧桂园队，不仅积分滑落到了第九位，而且基本丧失了进军季后赛的可能。

此役，中国重汽队设擂新泰市，比赛冠名“新泰人民医院专场”。对手广东队是国内老牌劲旅，队中五名棋手全部为特级大师。尽管目前等级分排名全国第二的郑惟桐因为远赴澳大利亚参赛未能出阵，但是由吕钦顶替出战的广东队阵容依然堪称豪华。面对强敌，中国重汽队丝毫不惧，首先出战的小将李成蹊差一点儿就给广东队一个下马威，他先手对阵曾六夺全国冠军的许国义攻守兼备，李翰林为了全队利益拼死一搏，最后“舍身取义”再折一阵，这样中国重汽队将本有机会5:3小胜的比赛变成了2:6的大败。

本场比赛失利之后，中国重汽队已经落后排名第6的浙江队3分。在比赛还剩三轮的情况下，冲击季后赛仅剩理论上的可能。不过，由于最后三轮的对手有两个已经提前降级，中国重汽队赛程相对轻松。20日，他们将飞赴深圳参加赛会制最后三轮的比赛，为了理论上的可能进行最后的努力。

(本报记者)